

# 百万身家、开连锁摄影店，但因车祸落下残疾，三任女友相继“弃他而去” 事业男坐48层楼顶边缘报警诉衷肠

他毕业于安徽名校，靠自己勤劳的双手开了几家摄影店，身家百万。然而4月的一个平凡的早晨，他爬上了一栋48层的在建写字楼，准备跳楼轻生。  
那么，曾经的名校生，现在的事业男为何要了断自己的生命？

## 自己报警称有人跳楼

“110吗？我是××在建写字楼的施工人员，有人爬到顶楼48层，要跳楼，你们快过来看下吧。”日前，合肥经开警方接到该紧急求救电话后，立刻组织警力前往现场。

待警方到达现场，询问施工人员与项目主管是否有人跳楼，他们立即核实工地人员，然后肯定地表示没有人报警跳楼。

警方觉得很诧异，拨通了刚才的报警电话。“我们是110，已来到××写字楼下，你人在哪？跳楼人还在48层吗？”听到警方的询问，电话那头传来一声叹息，缓缓地說道：“要跳楼的人就是我，我觉得生活对于我来说，已没有任何意义，不值得我留恋。”

得知这一情况后，民警一边安慰男子不要有过激行为，一边与工地协商，并组织警力赴楼顶救援。

## 面对营救，他拒绝配合

由于该写字楼仍未建好，升降梯均没有防护，为确保安全，民警分批上楼顶救援。

民警踏上楼顶后，看到楼顶上还横七竖八地放着一些建筑材料，在楼顶的一个拐角，民警看到一名20多岁的男子坐在边缘。

当男子发现上来的民警欲靠近时，他突然大声说道：“你们都别动，再过来我就跳下去。”

## 家庭“四分五裂”让其揪心

“你这样跳楼没想过担心你的家人吗？”民警与陈锋说起家人时，他不断摇头，情绪低落至极。“哪还有人担心我，不会再有人关心我了。”

民警觉得很蹊跷，仔细了解后得知，陈锋的家境一直很不错，不过多年前，父母离异，他

## 女友相继离开让其自卑

“相比家庭的打击，感情的打击要更难受些。”陈锋称，虽然他不愁吃穿，却是“有事业无爱情”，他感到很自卑。

“几年前，我出了次车祸，右腿受伤，后来恢复得不好，走路的时候一瘸一拐，不能开车。”陈锋说，身体的残缺让他感到很失落，所以他决定不断拼搏事业，让别人看到他的能力。

可虽然事业方面小有突破，但在爱情方面却毫无起色，时而还会受到沉重的打击。“近几

看见男子随时有跳下去的冲动，民警开始放缓救援脚步，耐心与其交谈。

一番了解后，民警得知，男子叫陈锋（化名），曾就读于安徽某名牌大学，毕业后凭借自身能力，成为一家连锁摄影店的老板。并且，这几年他的公司运营很好，收入颇丰，其身家已有几百万元，算是年轻有为的代表。

和母亲留在合肥，妹妹与父亲前往韩国定居。

然而，不久后，父亲在韩国娶妻生活，母亲去世，让他觉得自己很孤单。妹妹在几年前曾回到合肥与他团聚，可因双方产生纠纷，妹妹也嫁到上海，很久没有联系。

年，我与三名女子有过短暂的交往，我都很舍得花钱，但皆因身体的残缺，最终都没能走到一起。”陈锋称，女朋友相继离开，对他的心理打击很大，他无时无刻不感觉到自卑、失落。

最终，在民警将近一个小时的耐心谈话与安慰后，陈锋放弃跳楼轻生的念头，坐上升降梯安全抵达地面，并惭愧地表示，以后不会再去网络上、娱乐场所等地找女友，会选择一个脚踏实地的女友安静地过日子。 本报记者

## 庐阳区拟新开12条公交线路

星报讯(管丽娜 记者徐涛) 针对近年来，部分新建道路、小区无公交线路覆盖，存在公交服务盲区的问题，近日，合肥市庐阳区积极联系市交通运输局、市公交集团就优化全区公交线路及新开公交线路进行协调。

据了解，今年合肥市公交集团计划在全市新开25~30条公交线路。其中庐阳区拟新开12条公交线路。分别为：桃花社区—凤临苑；清源路公交站—梦园小区；清源路公交站—合肥建设学校；舒馨花园—庐阳中学；公交双墩站—火车站北广场；铝厂—双岗；清源路公交站—十五里河；建材一厂—建材二厂；梦园小区—荣城花园；博物馆—王岗路公交站；瑶海家具大市场—邵大郢和大杨镇—白水坝。

## 网吧消防设施令人担忧

星报讯(朱小妹 记者鲁龙飞) 湖北襄阳大火，造成14死47伤，惨痛损失让人印象深刻。记者昨日跟随合肥消防部门，对辖区内宾馆、网吧等经营场所进行消防专项检查。

当日下午，记者跟随合肥消防支队包河大队的执法人员来到当涂路一家快捷宾馆，发现该酒店内的疏散指示牌，悬挂高度不统一，有的很低，有的则几乎抵到了天花板……

随后，在当涂路与皖江路交口的一家网吧，发现营业面积近300米的网吧内，竟然只有一个灭火器，而且还是不合格产品；消防栓里面空荡荡的，连消防水带也没有……

据悉，针对当日检查情况，消防部门已责令发现问题的经营单位立即整改。

市场星报

市场星报  
中国最具成长性媒体